



МАЛАХОВСКИЙ



Издавался в 1913 г. Возобновлен в 1991 г.

ПОЗДРАВЛЯЕМ ЮБИЛЯРОВ МАРТА

Константинову Лидию Ивановну — с 90-летием.

Копырева Федора Ефимовича и Пчелкину Евдокию Федоровну — с 85-летием.

Афонину Фаину Павловну, Калыкину Евдокию Федоровну, Котомову Зинаиду Федоровну, Лебедеву Евдокию Ивановну, Марчевского Валентина Ивановича и Михайлова Николая Игнатьевича — с 80-летием.

Бельтюкову Валентину Семеновну, Жукова Алексея Алексеевича, Журавлеву Нину Ивановну, Попова Петра Ивановича, Сомову Анаста-

сию Филлиповну, Трофимова Петра Федоровича, Трынкова Анатолия Осиповича и Янцева Василия Алексеевича — с 75-летием.

Галкина Сергея Ивановича, Казееву Таисию Константиновну и Кулешову Любовь Терентьевну — с 70-летием.

Жукову Лидию Зигмундовну, Иммермана Бориса Максимилиановича, Мельникову Анну Алексеевну и Светлова Вячеслава Васильевича — с 65-летием.

Галкину Лидию Владимировну — с 50-летием. Желаем всем здоровья и долголетия, радости и благополучия!

Совет ветеранов, Союз пенсионеров и инвалидов, Общество инвалидов п.Малаховка

ЭПИГРАФ

У нас
свобода совести,
хочешь имей
совести — не имей.
А. Крылов

В ХРАМЕ ПЕТРА И ПАВЛА



17, воскресенье. Неделя сыропустная. Воспоминание Адамова изгнания. Прощеное воскресенье. Блгв. Кн. Данила Московского, свт. Григория. 8 час. Часы. Божественная литургия. 17 час. Великий покаянный канон прп. Андрея Критского. Тот же канон — с понедельника 18 марта по четверг 21 марта. 22, пятница. 40 мучеников, в Севастийском озере мучившихся. Икона Божией Матери «Слово плоть бысть». 8 час. Утренняя. Часы. Божественная литургия. 23, суббота. Вмч. Федора Тирона. Мц. Галины, прп. Анастасии. 8 час. Утренняя. Часы. Божественная литургия. 17 час. Все-нощное бдение. 24, воскресенье. Торжество Православия. Прп. Георгия Синаита. Кипрской иконы Божией Матери. 8 час. Часы. Божественная литургия.

Галины, прп. Анастасии. 8 час. Утренняя. Часы. Божественная литургия. 17 час. Все-нощное бдение. 24, воскресенье. Торжество Православия. Прп. Георгия Синаита. Кипрской иконы Божией Матери. 8 час. Часы. Божественная литургия.

С ДНЕМ РАБОТНИКА ЖКХ

Дорогие работники жилищно-коммунального хозяйства!

От всей души поздравляю Вас с профессиональным праздником!

Благодаря Вашему самоотверженному труду, жители поселка обеспечены теплом, водой, электроэнергией, нормальными условиями для проживания в жилых домах.

Большое спасибо Вам за Ваш высокий профессионализм, упорство, понимание, ответственность перед людьми.

Низкий поклон Вам, труженики жилищно-коммунального хозяйства.

От всего сердца желаю хорошего здоровья на долгие годы, терпения, счастья, семейного благополучия, новых успехов в Вашей трудной работе.

Глава поселка А.Н. Автаев



Праздник весны и красоты

прошел
6 марта
в «Союзе»

О нем
читайте
на стр. 3

Срочно в №

11 марта по поручению губернатора Московской области Б.В. Громова главы четырех поселков Люберецкого района встретились с руководством области. Первая была с министром правительства, руководителем аппарата правительства Московской области Пархоменко И.О., вторая — с 1-м заместителем председателя правительства Пантелеевым А.Б.

Главы поселков, наконец, получили возможность озвучить свои позиции представителям области столь высокого ранга напрямую, а не в письмах и не через третьих лиц. Реальных результатов этой встречи следует ожидать в ближайшие дни.

Наш корр.

Официальная переписка с комментарием

ДЕНЬГИ НА БОЧКУ, или ПОЧЕМУ НЕ СПЕШАТ ЗА СТОЛ ПЕРЕГОВОРОВ

1 АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ЛЮБЕРЕЦКИЙ РАЙОН МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

06.03.2002 г. № 834/1-4

Главам поселков
Томилино И.Н. Дворникову
Красково И.И. Бадаеву
Малаховка А.Н. Автаеву
Октябрьский Ю.В. Байдукову

Вами сорваны текущие платежи за потребленную воду и канализование в январе-феврале 2002 года. В результате МУП «Люберецкий водоканал» не смог оплатить текущие платежи МГУП «Мосводоканал» и предоставление услуг по водоснабжению и канализованию.

Как следствие МГУП «Водоканал» с 06 марта 2002 года ограничил объем подаваемой воды в Люберецкий район до фактически оплаченного объема.

Прошу Вас обеспечить погашение долгов за предоставленные услуги в январе-феврале и оплату текущих платежей за март 2002 года.

В противном случае с 12 марта 2002 года МУП «Люберецкий водоканал» ограничит объемы подаваемой воды в поселки.

Первый заместитель
Главы администрации
В.А. Михайлов

2 ГЛАВА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ПОСЕЛОК МАЛАХОВКА ЛЮБЕРЕЦКОГО РАЙОНА МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Первому заместителю Главы Администрации Люберецкого района
МИХАЙЛОВУ В.А.

Уважаемый Владимир Алексеевич!

Вам хорошо известно, что с 4 февраля 2002 г. Люберецкое финансовое управление установило для поселка Малаховка финансовую блокаду, в результате которой вот уже второй месяц не поступают финансовые средства в бюджет поселка. Именно по этой причине Администрация поселка не имеет никакой возможности производить оплату не только за потребленную воду с канализованием, но и за тепло, электроэнергию, газ.

Наступил момент, когда Администрация поселка не может оплачивать расходы на питание в детских садах, школах, детской больнице, бесплатные лекарства для льготных категорий граждан. Кроме того, сотрудники поселковой Администрации не получили заработную плату за февраль 2002 г. по причине той же финансовой блокады.

В соответствии со статьей 8 Закона Московской области «О местном самоуправлении в Московской области» вопросы организации, содержания и развития муниципальных энерго-, газо-, тепло- и водоснабжения и канализации относятся к совместному ведению муниципальных образований «Люберецкий район Московской области» и «поселок Малаховка». Поэтому в случае отключения в поселке воды из-за неуплаты, все жалобы жителей будут направлены Главе Люберецкого района Гусеву С.И.

Вы хорошо знаете ситуацию финансовой блокады, в которой оказался поселок, и поэтому, по меньшей мере, некорректно с Вашей стороны требовать от поселка погашения долгов за предоставление услуг за потребленную воду.

Глава поселка А.Н. Автаев

3 До какого же изумления нужно дойти, чтобы, дав отмашку на начало финансовой блокады поселков, тут же требовать с них погашения задолженности по платежам. Bravo!

Это — высокая политика! Конечно, ни «Водоканал», ни какие другие службы не должны страдать из-за чьих-то амбиций и быть заложниками чьих-то политических игр.

И жители не должны страдать. Но страдают. Все.

И конца-края этому не видно. Что ж, осталось лишь перекрыть им подачу воды. А потом воздуха. И все. Да уж, всеобщей заботой о жителях района, которую провозгласила районная власть, здесь как-то не пахнет. А пахнет мелким интриганством (с крупными последствиями), желанием «дожать» ситуацию и вынудить поселки все же пойти на уступки...

В редакцию позвонил местный житель, ветеран-инвалид:

- Врач выписал мне бесплатное лекарство, а аптеки отказываются мне его выдавать. Это что, указание сверху, или местные власти распорядились?

Пробуем объяснить, что в данный горячий момент в местный бюджет совсем не поступают средства. Денег нет не только на оплату бесплатных медикаментов, но даже на зарплату бюджетникам.

- Так что они хотят? Построить свой бюджет на наших льготах? — не сдается ветеран. И ведь звонивший читал, оказывается, наши заметки в «Вестнике». Можно себе представить, что думают об этой

пиковой ситуации другие пенсионеры, вовсе не знакомые с нашими публикациями. В большинстве своем они не вникают в суть конфликта, не ведают, что долг администрации только за школьное питание подбирается к 100 тысячам. А на отмену льгот реагируют не всегда адекватно.

Вот так запросто из вполне успешного муниципального образования можно сделать банкрота, а потом на него же и свалить все беды и неудобства жителей. По закону, вроде, муниципальные образования «район» и «поселок» — равноправны. Но по понятиям, видно, иное из них — равноправнее остальных.

Гл. редактор «МВ» В.Антонов

- Песню запе-вай!



21 февраля в Малаховском интернате для слабобудящих детей прошел праздник, посвященный Дню защитника Отечества, который назывался «Смотр строя и песни». В мероприятии приняли участие почти все ребята этого интерната. Участники смотра были одеты в военную форму, причем, каждый класс представлял отдельный род войск. Было создано жюри, которое оценивало результаты по пятибалльной системе. Участники конкурса должны были выполнить различные строевые задания и после пройти по залу строем и спеть под веселый аккордеон песню военных лет. На конкурс были приглашены ветераны Великой Отечественной войны, которые наблюдали за исполнением заданий, а потом вышли на сцену и поздравили всех ребятшек с праздником, после чего тоже исполнили несколько военных песен. Ребятам так понравилась песня про Смуг-

★★★
лянку, что под конец весь зал вместе с ветеранами начал ее петь. Во второй части представления приняли участие ребята из дома творчества «Родник», которые выступили с очень красивыми и замечательными танцами. И, наконец, предоставили слово жюри. Кстати, которое было создано из молодых и очень красивых педагогов физ. дисциплин, к тому же являющихся студентками МГАФКа. Всем победившим в конкурсе вручили огромные пироги, а тем, кто не попал в первую тройку – вручили поощрительные призы, также двум победившим в конкурсе капитанов команд вручили по мягкой игрушке. А потом была дискотека, которую так сильно обожают эти ребята.

С Днем защитника Отечества вас!
М.Плотницын



Не могу молчать!

Недавно я приобрел для себя и многих своих родственников несколько книг Владимира Кожарова «Малаховка – сердцу милый край». Прежде всего, хотелось бы выразить автору благодарность за взятый на себя нелегкий труд. Книга представляет исключительный интерес для представителей любого возраста и, уж конечно, для ровесников автора, к которым я с некоторой натяжкой отношу и себя.

Лично для меня книга интересна не столько своим богатым документальным материалом, сколько тем, что в ней вспоминается та золотая пора нашей юности, которая прошла почти в одном и том же месте. Автор жил на Советской, а я – на Льва Толстого. Мы не были знакомы, но нас учили одни и те же учителя, мы купались в одном и том же озере, ходили в одни и те же Летний и Зимний театры, библиотеку, дышали одним и тем же малаховским воздухом.

Своей книгой В.И.Кожаров показал, какой ценный вклад в воссоздание истории поселка может сделать всего лишь один старожил, если им овладеет такое желание. Можно себе представить, какой объемистой вышла бы книга, если бы все старожилы взяли и написали об известных им событиях, домах и биографиях.

В любом деле самое трудное – сделать первый шаг. И мне кажется, он благополучно сделан. Во всяком случае, у меня тоже возникло желание поспособствовать этому процессу. В качестве своего первого шага мне хотелось бы сделать несколько критических замечаний по книге В. Кожарова, несколько не желая умалить ее достоинств.

Первое замечание относится к досадной небрежности, с которой автор обращается к именам малаховцев, ставших уже нашей историей (в скобках указывается номер страницы, на которой упоминается данное имя или название). Так,

например, при перечислении преподавателей школы №1 вместо Андреева Т.А. (20) должно быть написано Егорова Тамара Андреевна, вместо Либензон С.О. (20) – Либензон Семен Иосифович. Кстати, эта фамилия правильно указана на следующей странице. Вместо Гурчанская Е.Ф. должно быть Гурчинская Елизавета Францевна. Уже не раз писалось в «Малаховском вестнике» о знаменитых купцах Карзинкиных, фамилию которых автор упорно пишет через «о» (29).

Что же касается так называемой фамилии Львовский (68), то с ней существует тотальное заблуждение общественного мнения, жертвой которого пал и автор. Дело в том, что Львовский – это не фамилия, а прозвище, присвоенное всем членам этой семьи. Настоящая его фамилия – **Ильвовский**. Николай Николаевич Ильвовский, известный в нашей семье как Коля Львовский или Коля-нос, бывший сыном того самого Ильвовского, с которым дружил писатель Телешов, всю свою жизнь прожил в крайнем к озеру доме по улице Физкультурная и был моим крестным отцом, поэтому его настоящую фамилию я знаю достоверно.

То же относится и к географическим названиям. На любой карте Подмосковья видно, что Егорьевское шоссе, как оно сейчас называется в пределах Малаховки, идет на восток, в сторону города Касимова Рязанской области. Какие же основания называть его Косимовским (25, 45)? Красково на одной и той же странице упоминается и как Красново (42), а славный город Кронштадт автор ухитрился написать с тремя (!) ошибками – Крандштат (27).

Несколько слов о школьных делах. С момента начала моего обучения в школе № 4, т.е. с 1947 года, она располагалась на улице Советской, 25. По улице Гоголя находилась школа № 3 (12,

81, 94, 95), преобразованная затем в Дом пионеров. Что касается бывшей гимназии над оврагом, то для нашего поколения она была известна как школа № 5, а не № 48 (44). Действительно, хорошую память о себе оставили школьники, превратив пустырь между трех школ в зеленую зону. Следует, однако, уточнить, что посадки проводились от улицы Гоголя не только до улицы Демьяна Бедного (62), но и до Луначарского, и участвовали в этой работе не только выпускники, а все учащиеся школы № 1. И еще. На левой стороне поселка, большая гимназия № 46, ассоциированный член ЮНЕСКО, является не единственной школой (95). Кроме нее работают еще две мини-школы: начальная в Овражках и воскресная при церкви Петра и Павла.

Немного о послевоенной истории церкви. В ней были установлены дополнительные перекрытия и перегородки, и прежде, чем там открылись деревообрабатывающие мастерские (96), там была организована Малаховская швейная фабрика, которая затем стала школой Косинского швейного объединения. Только в 50-х годах были разработаны колокольня и алтарь. И только где-то в конце 70-х годов помещение было занято мастерскими, а территория была покрыта огромными безобразными вспомогательными постройками и замусорена. По округе разносился едкий дым сжигаемых отходов.

У Малаховского переезда никогда не было стрелки, а значит, и стрелочника (25). Обязанностью дежурного было вовремя открывать и закрывать слагбаум, а с введением в конце 50-х автоматики – следить за отсутствием аварийных ситуаций на переезде. Закрыт переезд был в 80-е годы не потому, что не справлялся с движением транспорта (27). Очереди машин были иногда длинными, но сто-

ять в них приходилось не дольше 20 минут, что было гораздо удобнее, чем объезжать теперь 25 км вокруг, чтобы попасть на МЭЗ. В то время МПС решило начать экономии средств и сокращало младший персонал. Так были закрыты Малаховский, Томилинский, а позже и Ильинский переезды. Малаховка была практически разрезана на две несообщающиеся части. Томилинская эстакада была открыта только несколько лет спустя. Между прочим, источником ДТП у Малаховского переезда всегда было неотрегулированное движение на пересечении трех дорог: Красковского шоссе, Кореневского шоссе и улицы Южная. До Касимовского же шоссе (25), указываемого автором, от этого места еще 2 км.

Непонятно, что имел в виду автор, говоря о показе отечественных фильмов «полным ходом» (56) после войны. В конце 40-х за весь весенне-летний сезон демонстрировались, не считая детских сеансов по воскресеньям, один или два отечественных фильма типа «В мирные дни». И когда появлялась афиша «Заграничный фильм», часто без его названия, у касс огромной змеёй вырастала очередь. Правда, в последние годы работы кинотеатра фильмы в нем сменялись примерно еженедельно. В парке были красота и порядок, особенно, когда там работал дневной пионерский лагерь. Окрестные жители в радиусе до полукилометра могли вечерами наслаждаться прекрасной игрой духового оркестра, не выходя со своих участков. Однако, трудно согласиться с автором, что порядок там соблюдался всегда (56). Во время работы танцверанды парк превращался в наиболее криминогенное место поселка. В одиночку, без компании там лучше было не появляться. Кроме соседней молодежи здесь собирались студенты института физкультуры, а также окрестная и приезжая шпана. Редкий

вечер работы танцверанды обходился без серьезных потасовок. По этой причине, позже, здесь стал дежурить наряд милиции с мотоциклом.

И еще хотелось бы сделать несколько исторических поправок. Так между станциями Удельная и Быково (25) никакого туннеля никогда не было и нет. Возможно, автор имел в виду туннель на станции Быково. На реке Макелонке, у железной дороги мельницы никогда не было (25). Торчавшие из воды деревянные сваи были основанием деревянных купален, которые можно видеть на некоторых старинных открытках с видами Малаховки.

Мне не хотелось бы выходить за рамки исторического материала, поскольку все, что является «подсветкой» фактов личным отношением автора уже не является предметом истории и не может быть истинным или ложным. Однако трудно остаться равнодушным, если автор под «реализм истории» (24) понимает имевшие место в течение последних 20 лет обнаружение вопиющих фактов преступлений рухнувшего тоталитарного режима. Да, в пионерском возрасте все мы были наивны, доверчивы и несведущи, однако, не стоит делать вид, что с тех пор в нашем сознании ничего не изменилось.

Трудно также без волнения читать те места, в которых автор пытается оправдать сталинские репрессии, пусть даже только во время войны, против всего советского народа в целом и фактический геноцид отдельных малых народов, таких как немецкий (10).

И уж совсем последнее. Если бы ни «смутное время так называемых рыночных реформ» (81) и ни «угар демократических преобразований» (67), вряд ли автор имел бы возможность издать такую интересную и, в общем, честную книгу.

Леонид Черников

Малаховка – моя малая родина

Памяти Вадима Эренбурга, учителя Божьей милостью



Этюдом Скрябина в исполнении дипломанта международных конкурсов пианиста Александра Райхельсона открылась вторая встреча в литературно-музыкальной гостиной «Симшолом» («Даруй мир»).

С большим интересом собравшиеся прослушали лекцию Наталии Петровны Эгленк о творчестве писателя Лиона Фейхтвангера.

Своими воспоминаниями о своем учителе литературы Вадиме Георгиевиче Эренбурге, многие годы работавшем в Малаховке, со слушателями поделился член Союза журналистов России, редактор газеты «Малаховский вестник» Виктор Антонов.

Его выступление вызвало живой интерес и было дополне-



но в рассказах хорошо знавших В.Г.Эренбурга его учеников и коллег М.А.Илларионовой, Е.М.Левинной, Р.М.Толстиковой, А.Д.Вилк и других.

На встрече присутствовала и выступила жена Вадима Георгиевича Нина Степановна Панцова.
Соб. корр.
Фото П.Сажина



Праздник весны и красоты



Концерт в «Союзе» 6 марта, еще и не начавшись, обещал быть необычным. По случаю предстоящего женского дня сцену поделили (условно, конечно) на улицу Праздничную и улицу Свиданий. А большое пространство перед сценой получило название площадь Вальса. С улицей Свиданий и площадью Вальса все понятно. А улица Праздничная — для поздравлений, — как объяснила С.В.Воронкова, специалист администрации по культуре. Она-то и пригласила первым на эту улицу А.Н.Автаева. Глава поселка покорно взял на себя вину за весь мужской род: «Пьем, курим, на диване лежим, брюхо растим — простите нас!».

А улицу Свиданий первыми посетили солисты хора ветеранов, а потом сам хор в полном составе. Не пустовала и площадь Вальса: побывали на ней и ребята из школы танцев «Родник», и веселый кордебалет. Кста-

ти, ступеньки между рядами можно было назвать переулками Танца. Там несанкционированную дискотеку устроили самые юные «женщины». Этих-то крох едва видно за рядами. Зато как весело они отплясывали, даже переманили половину зрителей у «профессионалов». Не стану перечислять всех, кто пришел в этот день поздравить милых дам. Ведь главной интригой вечера стало не это.

Еще в начале праздника на сцене был организован филиал салона «Элита». Мастера салона пригласили несколько женщин из зала. По ходу концерта их постригли и фирменно причесали. Но зрителям обещали сюрприз. И вот под занавес началось настоящее шоу. Таинственный по-



лумрак и не менее таинственная музыка. На сцене появились 6 красивых девушек. Они не пели и не танцевали, а просто показали себя. И все поняли, что это был гимн виновнице торжества — женщине. Гимн таинственной, нежной, величественной и вечной женской красоте. А кульминацией представления стало появление Весны. Ею стала девушка Варя. Побывав в руках мастериц салона «Элита», она словно сошла с полотна Боттичелли. Весну встретили бурные овации. И она того стоила — юная, немного смущенная, яркая и воздушная, с весенними цветами в светлых волосах — прекрасный образ Женщины-Весны.

А завершился этот праздник красоты белым танцем. Глава поселка танцевал на сцене с самой Весной.

М. Антонова
Фото П.Сажина

Отдел социальной защиты населения п. Малаховка проводит регистрацию малообеспеченных категорий граждан.

Регистрация подлежат:

1. Одиноким неработающим инвалиды и одиноким неработающие пенсионеры старше 70 лет или семьи из них, инвалиды детства, не нуждающиеся в постороннем уходе (при душевом доходе до 1010 рублей).
Необходимые документы:

1. Паспорт
2. Пенсионное удостоверение
3. Выписка из домовой книги
4. Справка об инвалидности (копия)
2. Дети-инвалиды до 16 лет (до 18 лет, если обучаются в общеобразовательных школах) - при душевом доходе до 1250 рублей.

Необходимые документы:

1. Паспорт
2. Справка о зарплате родителей

за предыдущий квартал или Справка из Люберецкого отделения занятости населения

3. Свидетельство о рождении ребенка (копия)
4. Справка из ЖКО (о совместном проживании)
5. Справка от врача (об инвалидности)
6. Пенсионное удостоверение (копия)
3. Неполные и многодетные семьи, воспитывающие детей до 16 лет, до 18 лет, если обучаются в общеобразовательных школах (при душевом доходе до 1250 рублей).

Необходимые документы:

1. Паспорт
2. Справка о зарплате родителей за предыдущий квартал или Справка из Люберецкого отделе-

ВНИМАНИЮ ГРАЖДАН

ния занятости населения

3. Сведения об алиментных за предыдущий квартал
4. Удостоверение многодетной матери или одинокой матери (копия)
5. Свидетельство о рождении (копия)
6. Справка из ЖКО о совместном проживании
7. Справка из школы
4. Семьи с детьми, потерявшие кормильца, если обучаются в общеобразовательных школах (при душевом доходе до 1250 рублей).

Необходимые документы:

1. Паспорт
2. Справка о смерти (копия)
3. Справка о зарплате родителей за предыдущий квартал или Справка из Люберецкого отделе-

ния занятости населения

4. Пенсионное удостоверение (копия)
5. Свидетельство о рождении (копия)
6. Справка из ЖКО о совместном проживании
7. Справка из школы
5. Беременные женщины со сроком беременности свыше 12 недель (при душевом доходе до 1510 рублей).

Необходимые документы:

1. Паспорт
2. Справка о зарплате семьи за предыдущий квартал или Справка из Люберецкого отделения занятости населения
3. Справка из женской консультации о сроке беременности
6. Кормящие женщины, имеющие детей до 1 года (при душе-

вом доходе до 1730 рублей).

Необходимые документы:

1. Паспорт
2. Справка о зарплате родителей за предыдущий квартал или Справка из Люберецкого отделения занятости населения
3. Свидетельство о рождении (копия)
4. Удостоверение многодетной матери или одинокой матери (копия)
7. Неработающие хронические больные, нуждающиеся в специальном питании по медицинским показаниям (инсулинозависимые) при душевом доходе до 1500 рублей.

Необходимые документы:

1. Паспорт
2. Пенсионное удостоверение
3. Справка от врача - эндокринолога
4. Справка об инвалидности (копия)

5. Трудовая книжка (первая и последняя страница - копия) всем категориям иметь при себе сберегательные книжки Сбербанка банка РФ, по месту жительства получателя. При прекращении родителями работы по собственному желанию и отказе от поиска работы через Люберецкое отделение занятости населения, материальная поддержка оказываться не будет.

Регистрация будет проходить с 11 марта по 5 апреля 2002 года по адресу: п. Малаховка, Красковское шоссе, д. 14, понедельник, четверг, с 10 до 17. Обед 13-14.

Справки по телефону: 501-03-45
Администрация поселка.

(Продолжение. Начало в № 9)

ОТЧЕТ

Образование — это целенаправленный процесс воспитания, обучения и развития в интересах личности, семьи, общества и государства. Чтобы у старшего поколения не было обиды на молодежь, что идет им на смену, необходимо повседневно воспитывать детей не только словом, но и вкладывать в обучение и воспитание финансовые средства, знания, опыт, все самое лучшее и передовое.

Вот почему одним из главных направлений деятельности администрации является совершенствование муниципальной системы образования.

В пяти муниципальных школах поселка обучается 2478 учащихся. Занято в образовании 364 человека. Осуществляют воспитательную и образовательную деятельность высококвалифицированные кадры, это наше достояние, наше богатство. Среди педагогов — 22 отличника образования; многие из них высшей квалификационной категории; 14 лауреатов премии Сороса, причем некоторые учителя дважды и даже трижды лауреаты.

Профессиональный уровень наших педагогов необычайно высок. И, несмотря на это, ежегодно они учатся: только в 2001 году повысили свою профессиональную категорию 64 человека. Кроме образовательного процесса в школе, учителя проводят огромную внеклассную работу — в каждом учебном учреждении работают различные кружки. Так, в гимназии № 46 — театраль-

ный, «Зеленая гостиная», развивающие игры и детская философия, ритмические танцы. Гимназисты выпускают свою газету «Планета-46»;

в школе № 47 — музыкальный, лозоплетения, секции каратэ, баскетбола, легкой атлетики; в школе № 48 — театральная, кукольный, лого, вокальный ансамбль; в школе № 50 — спортивный. Сюда собираются дети со всего микрорайона Овражки; в школе № 52 — художественного творчества, туристическо-краеведческий, таэквандо, футбол.

Как видите, в школах поселка педагоги, наряду с образовательной деятельностью, ведут большую спортивную и художественно-музыкальную работу, добиваясь больших результатов в соревнованиях, олимпиадах, конкурсах.

Администрация поселка старается поддерживать инициативу образовательных учреждений, стимулируя их труд постоянными надбавками к заработной плате, а также к 8 марта и профессиональному празднику — Дню учителя. Эти доплаты из бюджета составили в 2001 году более 500 тысяч рублей. Кроме того, для применения и внедрения инновационных методов обучения необходимо укреплять материально-техническую базу. Так, в гимназию 46 были приобретены 3 телевизора, 3 видеомангитофона, наглядные пособия, 3 комплекта новой школьной мебели; в школу № 47 — компьютер, телевизор, два ксе-

рокса, комплект мебели, офисная мебель, ученические стулья в количестве 65 штук, 4 аудиторские доски; в школу 48 — столы для компьютеров, модем для выхода в интернет, цветной принтер, столы и стулья для классных кабинетов. Директор школы № 48 Андреев П.И. за счет средств родителей, организовав общественный фонд, закупил 7 компьютеров. Администрация поселка выполнила ремонт кабинетов, установила металлическую дверь и охранную сигнализацию. В результате усилий учителей получились компьютерный класс; в школу № 52 приобретены 4 компьютера, мягкие стулья в актовом зале, новые стулья для 3-х классов и др.

Все школы пополнились новым медицинским оборудованием. Большую помощь администрации поселка для укрепления материально-технической базы образовательных учреждений оказал депутат Московской областной Думы Ружицкий В.П. за счет полученных средств из областного бюджета на выполнение наказов избирателей. Владимир Петрович! Большое Вам спасибо, что вместе с нами поддерживаете учреждения образования.

Мне хочется сердечно поблагодарить и родителей — ведь благодаря их благотворительным взносам также пополняется школа новейшим техническим

оборудованием.

Чтобы создать нормальные условия для обучения, все образовательные учреждения поддерживались в надлежащем состоянии. При подготовке к зиме этого сезона пришлось отремонтировать кровлю практически во всех школах и детских садах — на это потребовались значительные финансовые средства.

Представьте себе объем ремонтных работ вот только в школе № 52 к новому учебному году: выполнен ремонт мягкой кровли, косметический ремонт всех учебных кабинетов, спортивного зала, медицинского кабинета, столовой, ремонт туалетных комнат с частичной заменой сантехнического оборудования, замена двухсот люминесцентных ламп, проведение наружных штукатурных работ.

В гимназии № 46 затраты только на строительство новой выгребной ямы составили 540 тыс. рублей.

В целом на школы в 2001 году было израсходовано из бюджета 12 млн. 333 тыс. рублей. И это не зря.

Обучение в поселке находится на должном уровне. Из выпускников 2001 года 85% учатся в высших учебных заведениях. Победителями районного конкурса «Педагог года - 2001» стали два наших педагога — учитель школы № 48 Катаева Валентина

Главы поселка МАЛАХОВКА АВТАЕВА А.Н. «О работе Администрации поселка в 2001 году» ОБРАЗОВАНИЕ

Сергеевна и воспитатель детского сада № 150 Воронкова Марина; заведующая детским садом № 150 Скачкова Ирина Петровна получила звание «Почетный работник общего образования Российской Федерации».

Администрация не забывает и о самых маленьких жителях поселка.

В 4х садах сегодня воспитывается 445 детей, 53 ребенка из них — ясельного возраста. Все дошкольные учреждения также своевременно были подготовлены к новому учебному году: отремонтированы крыши. Кроме того, в детском саду № 80 — произведена полная ревизия оборудования котельной; в детском саду № 150 — приобретены и установлены новые стиральные машины в прачечной; в детском саду № 81 произведена замена водопроводных сетей.

Познание мира в дошкольном возрасте происходит через творческие игры, поэтому большое значение уделяется приобретению различных познавательных игр и игрушек. Эта база значительно пополнилась не без участия родителей, за что администрация поселка выражает им сердечную благодарность.

Но все же главное в этом возрасте, чтобы ребенок рос здоровым и правильно развивался, поэтому в 2001 году в детском саду № 150 были открыты две логопедические группы для детей с нарушением речи, что связано с дополнительным финансированием.

На содержание детских са-

дов из поселкового бюджета было израсходовано 5 млн. 879,5 тыс. рублей.

Работа детских садов и школ тесно связана, поэтому, говоря о профессионализме педагогов, я имел в виду и воспитателей. Ведь только неразрывная связь школы, детского сада и родителей дает положительные результаты в воспитании подрастающего поколения.

Дополнительное образование в свободное от учебных занятий время дети могут получить в школьных кружках, музыкальной школе и, конечно, Доме детства и юношества. С приходом нового директора Коноваловой Марины Ивановны работа в нем значительно оживилась и улучшилась. Дети потянулись во вновь созданные кружки. Сегодня в кружках занимается 1224 ребенка, работает 23 кружка. Постепенно мы «выходим» из подвала: кружок лепки работает в школе «Образ»; 5 кружков — в Центре общественных организаций; 3 — в школе № 50 в Овражках — остальные в клубах «Родник» и «Атлант», которые также были подготовлены к новому учебному году: отремонтированы, покрашены, закуплены спортивный инвентарь и материалы для кружковых занятий. На Дом детства и юношества израсходовано 503 тыс. рублей.

Я благодарю всех руководителей и сотрудников образовательных учреждений за плодотворную и добросовестную работу по воспитанию и обучению детей.

(Продолжение следует).

Требуются специалисты по направлениям:

- экономический анализ;
 - муниципальная экономика;
 - экономика ЖКХ.
- Обязательно высшее образование и навыки работы с ПК. Обращаться по тел.: 501-55-72. Резюме по факсу: 501-55-90.

Малаховскому Пищекомбинату (колбасный цех) срочно требуются опытные формовщицы (вязальщицы) колбасной продукции. Работа: два дня через два. Зарплата от 5000 руб.
Адрес: Егорьевское шоссе, д. 15.
Тел.: 8-903-180-7119. Меньшаков

Детский санаторий МИД России в пос. Малаховка приглашает на постоянную работу: Водителя со стажем на а/м «Волга» и ассенизаторскую машину - муж. до 50 лет, без в/п, возможна заграничная командировка по служебной линии. Врача-педиатра, с опытом работы в детских дошкольных учреждениях; Зам. глав. врача по АХЧ - мужчина до 55 лет, без в/п, без группы инвалидности. Требования: техническое образование, знание электрики, сан. техники, автослесарное дело, водительский стаж; Мед сестер с сертификатом по педиатрии (сутки-трое); Воспитателя - педагога с опытом работы в детских учреждениях; санитарок (сутки-трое). Все сотрудники имеют возможность устройства ребенка в санаторий 3-6 лет на льготных условиях. Адрес: пос. Малаховка, ул. Пушкина, д. 14. 501-22-63 - главный врач, 501-41-55 — бухгалтерия.



Для удобства больных в здании поликлиники на МЭЗе открылся аптечный пункт
Имеется большой выбор лекарств.
Будни 8.00-19.00.
Выходные 9.00-18.00
501-32-69

Детскому саду № 81 «Красная шапочка» (ул. Малаховская, д. 20) требуются воспитатель и няня. Посещение детсада детьми и внуками — бесплатно. Дорога оплачивается. Тел. 501-30-88

Магазин «Волшебная лавка» и «Мир кожи» (в рынке). В продаже: головные уборы, изделия из кожи и меха, перчатки, трикотаж, обувь. Проводится межсезонная распродажа кожаных и меховых изделий. Скидки до 50%. Можно недорого одеться.

Фирма «Электрогарант» выполнит все виды электроточных работ в вашем доме или на участке. Позвоните нам: 501-20-90 с 9 до 15.00, и наш мастер придет в любое удобное для вас время. Вы останетесь довольны нашей работой.

Внимание!
22 марта в 15.00 в Центре общественных организаций состоится встреча с главным врачом Малаховской поликлиники и заведующими аптеками поселка. Будут даны ответы на вопросы «Горячей линии», не вошедшие в отчет главы поселка.

На Малаховскую спасательную станцию требуются: медсестра, матросы-спасатели, сторожа.

ООО «Логика» приглашает покупателей в Магазин «ТОВАРЫ БЫТА»
Малаховка, Большое Кореневское шоссе, д. 1
т/факс 501-10-72, склад 501-50-09



Предлагает большой выбор отечественной и зарубежной сантехники. А также строительные материалы, садово-огородный инвентарь, стиральные машины, холодильники, газовые плиты
Ждем Вас с 9.00 до 19.00

Международная Ассоциация «Искусство народов мира» Галерея-музей НИКОР
Приглашает вас посетить выставку живописи и графики профессиональных художников, которая проводится в Музее истории и культуры пос. Малаховка (клуб «Шахтер») с 16 марта по 10 апреля 2002 года. Открытие выставки состоится 16 марта в 12.00. Приглашаем всех желающих. Оргкомитет

ЮРИДИЧЕСКАЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ
Оказывает услуги населению по всем вопросам. С понедельника по пятницу с 9 до 17. Без перерыва на обед. Тел.: 501-10-09, 501-10-11. (Во дворе телефонной станции — Красковское шоссе, 14)

Администрация поселка Малаховка срочно сдает в аренду под офисы нежилое помещение площадью до 250 кв. м. по адресу: п. Малаховка, Быковское шоссе, д. 31. Тел.: 501-05-27

РИА «Новости»
Начальная школа - детский сад
Продолжает набор детей в дошкольные группы и 1 класс. Приглашаем на работу врача, физиотерапевта, учителя нач. классов, учителя музыки, воспитателя, няню дневную и ночную, водителя, слесаря-сантехника, дворника. Приглашаем школьников до 12 лет на отдых в весенние и летние каникулы. Красковское шоссе, 50. Тел. 501-96-33.

Универмаг «Презент» (рядом с магазином «Цветы») Широкий ассортимент. Низкие цены. Товары по безналичному расчету детсадам, больницам, школам и другим организациям. Возможна бесплатная доставка. Ждем наших покупателей. Тел.: 501-32-57

Универмаг «Презент» Открыл новый гастрономический отдел. Предлагаем большой выбор свежих продуктов питания по умеренным ценам. Тел.: 501-32-57

САЛОН КРАСОТЫ «ЭЛИТА»

Предлагает следующие услуги:
· Стрижка любой сложности
· Все виды химии
· Окраска волос
· Мелирование-колорирование
· Вечерние и свадебные прически
· Укладка
· Маникюр-педикюр
· Косметология по последней технологии
· Прокалывание ушей «PIRSING».
Все виды услуг выполняют мастера высокого класса препаратами ведущей фирмы TRIOCOLOR PROFESSIONAL.
Индивидуальный подход к каждому клиенту. Качество выше нашей цены!
Ждем Вас с 10.00 до 19.00 без перерыва по адресу: МЭЗ Быковское шоссе, д. 6 (бывший ресторан «Уголек»). Выходной — понедельник.



ЛЮБЫЕ ЛЕКАРСТВА
Вы найдете в Новой Аптеке у платформы Малаховка, на северной стороне. Справки о наличии, заказе и доставке на дом по тел. 501-33-52. Будьте здоровы!

Фирма ООО «Горизонт-Пластик» предлагает вашему вниманию изготовление окон и дверей из ПВХ и дерева 557-70-77, 557-80-55, 557-81-55 с 9.00 до 18.00

Фирме ООО «Горизонт-Пластик» требуются:
- главный инженер
- главный бухгалтер
- менеджеры по работе с клиентами
- сотрудники в отдел ОТК
- ученик маляра
Тел. 557-62-11
Наталья Борисовна (10.00 — 18.00)

Фирма «Кроста-Строй» в Малаховке

напротив ж/д касс станции) Предлагает со склада в Москве и под заказ:
- металлочерепицу и водосточные системы
Производитель — Компания «Раннила» (Финляндия).
Бесплатный компьютерный расчет вашей кровли.
501-41-63
10% скидка
Сделайте подарок Вашим внукам.



ЦВЕТОЧНЫЕ МАГАЗИНЫ

у рынков на МЭЗе, у ст. Малаховка и на 1км Егорьевского шоссе, п. ВУГИ



Приходите к нам и Вы сможете подобрать подарок себе, Вашим друзьям и близким

Предлагают:

Цветы и комнатные растения
Озеленение интерьеров офисов, домов, квартир, растения по желанию заказчиков.
В большом ассортименте земля и дренаж для различных видов комнатных растений.
Пластиковые, керамические, терракотовые горшки и кашпо из разных стран. Керамические сервизы, посуда. Вазы настольные и напольные, оригинальные изделия из стекла.
Можно заказать заранее: комнатные растения по каталогу; букеты и корзины; к свадьбе, дню рождения, праздникам, в ритуальных случаях.
Большой выбор свежих семян овощных культур и цветов.
Возможна доставка.

НОВЫЙ МАГАЗИН «КНИГИ»

открылся в киноцентре «Союз»
- Большой выбор художественной, научно-популярной и детской литературы.
- Канцелярские товары для школ и офисов.
- Услуги ксерокопирования.
Тел. 501-41-88



МАЛАХОВСКИЙ ВЕСТНИК
Наш сайт в Интернете: http://malahovka.ru
Почтовый ящик: malahovka@malahovka.ru

УЧРЕДИТЕЛИ:
АДМИНИСТРАЦИЯ ПОСЕЛКА И ЖУРНАЛИСТСКИЙ КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ

РЕДКОЛЛЕГИЯ:
В.Н.АНТОНОВ (гл. ред.)
М.Г.ГЛИМЧЕР
Л.Ю.ЛОГИНОВА
Р.А.НУРЕТДИНОВ
П.А.САЖИН

Газета зарегистрирована в Московской региональной инспекции 25 марта 1994г. под № А-50-92
Наша регистрация: Р/с 40602810707441000052
ИНН 5027002029
БИК 044660744
в Люберецком филиале КБ «Мастер-банк»
к/счет 30101810500000000744

Автор публикуемого материала несет ответственность за точность приведенных фактов, фамилий и цитат. Редакция не обязательно разделяет точку зрения автора.
При перепечатке ссылка на «Малаховский вестник» необходима.

Газета набрана и сверстана в «Малаховском вестнике», отпечатана в Производственно-издательском комбинате ВИНТИ. 140010, г.Люберцы, Октябрьский пр., 403. Т.554-21-86
Подписано в печать 13.03.02 г. Об.1,5 п.л. Тир.3500. Зак. 589